AYZH

a) Edapuoloupe to VOUO CUVNULTOVWY oTo Tplywvo ABA :
BA? = AB? 4+ AA? — 2 - AB - AA - ouv(AAB).

Metd amnd avtkotdotaon BA? = 32 + 52 —2-3:5:6uv120° kaL 0T CUVEXELA UETA oo
npagelg: BA = 7 povadeg pnkouc.

B) Epopuoloupe To VOO cuvNULITOVWY oto Tpiywvo ABT :
AT'? = BI'? + BA? — 2 - BI'- BA - ouv(ABI).

Metd amd avrkotdotaon Al'? = 82 + 72 —2-8-7-ouv120° kaL 0T CUVEXELA UETE oo
npagelg: Al = 13 povadeg pnkoug.

y) Ma to tpiywvo MBA wyvel : (I'BA) = % -BA-BI'- nu(AEF) dnAadn, (F'BA) = % 7-8-

nul20° = 56V3 TETPOYWVIKEG LOVASEG .
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